



**CDOS  
LOIRE**

**Votre interlocuteur :**

Annie ANDRE  
Secrétaire Générale  
06.21.22.26.80  
sgcdos@maisondessportsloire.com



**Maison Départementale  
des Sports**  
4 rue des Trois Meules  
BP90144  
42012 Saint-Étienne  
Cedex 2

**Tel : 04.77.59.56.00**

**Site : www.cdos42.fr**

Le 27 juin 2023

**CDOS LOIRE – CONSEIL D'ADMINISTRATION N° 251**

**Du 1<sup>er</sup> juin 2023 - Procès-Verbal**

**Etaient présents :**

Christiane BARNIER – Jacky BENEVENT – Joseph BLANCHON - Evelyne COSTILHES  
– Robert DADOLE – Jaime DA SILVA – Marie FRANÇON - Pierre-André JAY - Michel  
KHÛN – Michel LECHAIGNE - Robert MALHOMME – Jacques MOULARD - Danielle  
PREBET – Jean-Pierre SAGNE – Claudine ZENTAR

**Etaient excusés :**

Annie ANDRE – Charles BERAUD – Bernard BROUSSET – Daniel CORGER – Jean  
GODIN – Roger MASSON - Laurence PONCET – Pierre TOUSSAINT

Michel ERINTCHEK – Représentant CROS

Jacques MOULARD excuse tous les membres absents, plusieurs étant en  
vacances.

**APPROBATION DU PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION N° 250**

Le procès-verbal du Conseil d'Administration N° 250 du mois de mai 2023 est  
approuvé à l'unanimité des membres présents.

**LE MOIS DU PRESIDENT (du 5 mai 2023 au 31 mai 2023)**

- 05/05 : formation BASICOMPTA pour AMSE
- 10/05 : Commission « Promo-Comm. »
- 11/05 : 1eres Assises du Sport
- 11/05 : Réunion des R.H.
- 11/05 : Réunion raid nature 42
- 12/05 : Soirée des Bénévoles
- 15/05 : Rencontre avec Olivier MELIN pour RB 42 et Athlètes Haut Niveau
- 16/05 : Etablissement dossier financier de la Subvention poste Ludivine
- 22/05 : Commission Médailles Jeunesse, Sport et Vie Associative
- 25/05 : A.G. de L.P.S.

**PRESIDENT - Jacques MOULARD**

- **CNOSF** : nous avons appris la démission de Brigitte HENRIQUES – la  
secrétaire générale assurera l'intérim. Deux prétendants se sont



**CDOS**

**LOIRE**

proposés, l'élection aura lieu fin juin, pour validation en AG fin septembre.

- Jacques MOULARD a téléphoné à JY BONNEFOY pour connaître les intentions du Département quant à l'aide de 12 000 euros pour le Raid Nature ; aucune confirmation de la part de JY BONNEFOY
- Jacques MOULARD et Robert MALHOMME ont participé aux premières Assises du Sport constituées de 3 tables rondes.
  - Claudine ZENTAR informe le CA qu'elle était invitée, ainsi que tous les comités départementaux, les villages pleine nature, les clubs.
- Jacques MOULARD souhaite que l'on ne pratique pas la politique de la chaise vide et donc qu'il serait bon que l'on réponde à toutes les invitations. Nous devons montrer que nous sommes une association au service du monde sportif.
- Christiane BARNIER a l'impression que le Département par sa communication bien améliorée, veut prendre le dessus sur le monde amateur et bénévole.
- Jacques MOULARD et Jacky BENEVENT ont participé à la réunion d'attribution des médailles de bronze Jeunesse, Sport et Vie Associative. L'attribution des médailles d'argent est décidée par le Préfet.

#### **LES SENTIERS DE LA FLAMME**

- L'étape du 17 septembre est annulée
- La prochaine étape le 1<sup>er</sup> juillet est à CHALMAZEL
- Puis le 23 septembre à St Maurice en Gourgois
- Puis le 8 octobre à Belmont de la Loire

#### **OLYMPIC'LOIRE 2024 – 23 juin 2024**

- Ce sera une journée organisée pour la mise en évidence de tous les sports dans le site de l'Etivallière ; seront invités les villes et villages Terre de jeux

#### **TEAM ELITE LOIRE**

- Les 7 athlètes ligériens sont invités le lundi 5 juin pour la remise d'une bourse, les 7 ont confirmé leur présence.

#### **COMMISSION HAUT NIVEAU - Robert MALHOMME**

- Robert MALHOMME remarque qu'il est difficile d'évaluer le niveau des différentes disciplines.
- Le budget donné par le Département est de 115 000 euros répartis entre les bourses aux athlètes, l'administration de la commission, les cadeaux lors de la remise des récompenses, l'accompagnement.



**CDOS**

**LOIRE**

## **PÔLE SPORT FORMATION – PROFESSIONNALISATION – Michel LECHAIGNE**

### **Raid Nature**

- Une réunion assez tendue a été organisée avec le Département. Michel a quitté cette réunion
- Jacques MOULARD a rencontré le Département et une nouvelle réunion a été prévue le 12 juin pour essayer de trouver une solution. Le département désire que les comités Montagne Escalade et Course d'Orientation soient présents.

### **Formation**

- Michel LECHAIGNE donne le planning des formations afin que les élus s'inscrivent pour être présent au début et à la fin de la session de formation

## **LOIRE PROFESSION SPORT – Jacky BENEVENT**

- AG LPS : organisée pour la 2<sup>ème</sup> année consécutive, elle a eu lieu le jeudi 25 mai 2023
  - Sur les 300 associations affiliées, 24 étaient présentes
  - Le rapport moral ainsi que les comptes ont été approuvés
  - Nouveaux statuts : ajout de 2 nouveaux membres du CDOSL et de 2 représentants des associations. A noter qu'il n'y a pas de quorum nécessaire pour délibérer en AG
  - Question d'un PA JAY : est on obligé de voter un budget prévisionnel ? la réponse est non
- La question est posée de l'entrée du CDOSL au sein du CA de l'AFMS (association de formation aux métiers du sport) ?

## **PÔLE SPORT POLITIQUES PUBLIQUES ET HAUT NIVEAU – Jacky BENEVENT**

- Une réunion est organisée le 22 juin avec la SDJES pour l'attribution des médailles de bronze Jeunesse et Sport.

## **MAISON DES SPORTS – Evelyne COSTILHES**

- Une réunion a eu lieu avec JM ARNAUD du Département concernant les futurs travaux. Il lui a été demandé que les comités départementaux résidents soient informés de l'avancement. Des remarques concernant l'implantation ont également été formulées.

## **COMMISSION HAUT NIVEAU – Robert MALHOMME**



**CDOS**

**LOIRE**

- Les dossiers ont été envoyés aux comités départementaux par le Département. Il reste à vérifier la liste de distribution et les éventuels manquants.
- Le retour avec l'avis du comité est demandé pour le 26 juin
- Quelques modifications ont été apportées suite aux remarques du CDOSL
- Le Département a refusé la modification consistant à accepter des athlètes qui n'auraient pas 3 années de résidence et/ou de licence dans la Loire (la copie pourra être revue pour 2024, la décision sera prise fin 2023)
- La licence 2023 doit impérativement être jointe au dossier.

#### **COMMISSION ANIMATION – Christiane BARNIER Robert DADOLE**

- Christiane remercie tous les bénévoles qui ont aidé lors de la soirée des bénévoles qui s'est très bien déroulée
- Journée de fin d'année : il est proposé de faire la même chose qu'en 2021 à St Galmier

#### **POLE SPORT EDUCATION ET CITOYENNETE – Pierre-André JAY**

- ESOJTE – se déroulera les 19-20-22 et 23 juin de 9h00 à 13h00 et de 14h00 à 17h00. 6 activités sont prévues dans la journée. On devrait accueillir 300 élèves
- Il manque 300 T-shirts taille 9-10 ans
- Le vendredi 2 juin, le CDOSL sera présent à Montbrison pour les olympiades
- Forum Terre de Jeux AURA en Isère : ce sont les salariés qui gèreront les stands. Le président précise que ce ne sont pas aux salariés à intervenir sur ces organisations. Interrogé, le CA à majorité refuse la participation du CDOSL à cet évènement

L'ensemble des sujets ayant été traités, la réunion se termine à 20h00

Annie ANDRE

Secrétaire Générale CDOSL

Jacques MOULARD

Président